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Riassunto del verbale della Commissione dell&rsquo;8 settembre 2010.
Convocati a mezzo fax ed email, erano presenti alla riunione, presso i locali del Centro Studi in via Valadier 42, oltre al
Consigliere Sandro Fasciotti, gli avvocati Marco Antonucci, Marzia Ballarani, Oreste Carracino, Riccardo Chilosi,
Emanuela Cusmai, Andrea De Marchi, Massimo De Martinis, Paolo Di Candilo, Antonio Fontana, Riccardo Gozzi,
Alessandro Malizia, Andrea Mannucci, Marina Milli, Michele Mirenghi, Monica Pace, Pierluigi Pernisco, Antonio Preteroti,
Alessandro Rizzo, Filippo Lino Jacopo Silvestri, Maurizio Storti, Raffaele Trivellini, Massimiliano Venceslai e Giancarlo
Zanzarella.1° punto: con riferimento al convegno del 20 ottobre, intitolato &ldquo;la prova nel processo del lavoro, impiego
pubblico e privato&rdquo;, con orario dalle 14.30 alle 17.30, venivano definitivamente approvati gli argomenti e relativi
relatori:
&ldquo;Prof. Avv. Nicola De Marinis, Professore associato presso l'Università del Molise - La prova dell&rsquo;evento e
del rapporto di lavoro; Prof. Avv. Fabrizio Proietti, Professore associato presso l'Università &ldquo;La Sapienza&ldquo;-
Sede decentrata di Latina - La prova del danno; Prof. Avv. Antonio Vallebona, Professore ordinario presso l'Università
&ldquo;Tor Vergata&ldquo; - L&rsquo;inversione dell&rsquo;onere della prova; Cons. Paolo Mormile, Giudice del lavoro
presso il Tribunale di Roma - I mezzi di prova nel processo del lavoro; Interventi programmati: Avv. Riccardo Chilosi -
Casistica processuale in tema di onere della prova nel rito del lavoro; Avv. Alessandro Rizzo - Accesso agli atti
nell&rsquo;ambito del diritto del lavoro; Avv. Alessandro Malizia - La prova presuntiva; Avv. Paolo Di Candilo - L'onere di
contestazione. Veniva stabilito dal Consigliere Fasciotti che nella locandina del convegno dovevano essere inseriti i
nominativi dei componenti della Commissione.2° punto: con riferimento alla tematica relativa alle controversie di lavoro
nel settore della Sanità, ed al progetto del convegno presso l&rsquo;aula della Corte di Appello congiuntamente a dei
magistrati, il tutto assieme al responsabile della Corte di Appello, Dott.ssa Margherita Leone, il Consigliere Fasciotti dava
mandato ai colleghi presenti Andrea De Marchi, Michele Mirenghi e Antonio Fontana di effettuare un incontro con la
Dott.ssa Leone al fine di sottoporle una scaletta di argomenti per il convegno.3° punto: il Consigliere Fasciotti individuava
altresì  l&rsquo;opportunità di effettuare due convegni relativi alla tematica del pubblico impiego, sia privatizzato che non
privatizzato e la commissione approvava. A tal fine si proponevano quali relatori, relativamente alla tematica del pubblico
impiego privatizzato, i colleghi Marina Milli, Michele Mirenghi e Pierluigi Pernisco, mentre, relativamente alla tematica del
pubblico impiego non privatizzato, i colleghi Antonio Fontana e Riccardo Gozzi.Il Consigliere Fasciotti a):
rappresentava infine l&rsquo;opportunità di iniziare a pianificare una scaletta di 5 convegni per il 2011, di cui tre nel primo
semestre e due nel secondo semestre e la commissione approvava; b) attribuiva ai presenti due crediti formativi.                               
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